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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                         ΘΕΜΑ 4ο 

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών 

Όρων για την κτηνοτροφική μονάδα 800 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 800 μόσχων - λόγω επέκτασης 

και αύξησης δυναμικότητας -, ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΚΕΦΑΛΑΣ Γ. & Κ. ΓΕΩΡΓΙΚΗ Ο.Ε.», που 

βρίσκεται εγκατεστημένη στα αγροτεμάχια 582 και 583 του αγροκτήματος Κολχικού, της Τοπικής 

Κοινότητας Κολχικού, της Δημοτικής Ενότητας Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της Περιφερειακής 

Ενότητας Θεσσαλονίκης, εντός περιοχής NATURA 2000 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 4ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την 

κτηνοτροφική μονάδα 800 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 800 μόσχων - λόγω επέκτασης και αύξησης 

δυναμικότητας -, ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΚΕΦΑΛΑΣ Γ. & Κ. ΓΕΩΡΓΙΚΗ Ο.Ε.», που βρίσκεται 

εγκατεστημένη στα αγροτεμάχια 582 και 583 του αγροκτήματος Κολχικού, της Τοπικής Κοινότητας 

Κολχικού, της Δημοτικής Ενότητας Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της Περιφερειακής Ενότητας 

Θεσσαλονίκης, εντός περιοχής NATURA 2000» και έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. πρωτ.: 346/04-

02-2026 διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στην κ. 

Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα, ειδική αγορήτρια -τακτικό μέλος της Μητροπολιτικής Επιτροπής, προκειμένου 

να εισηγηθεί το θέμα. Η κ. Βασιλάκη έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αρ. πρωτ.: 933619 (21719)/03-02-

2026 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος 

Μ.Ε.Θ. Παρουσίασε συνοπτικά τη λειτουργία της μονάδας και τις προϋποθέσεις βάσει των οποίων η 

αρμόδια υπηρεσία της Μ.Ε.Θ. εισηγείται θετικά επί της υποβληθείσας Μ.Π.Ε.   

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Γραμματεία Μητροπολιτικής Επιτροπής 

 

Ταχ. Δ/νση     : 26ης Οκτωβρίου 64 

Ταχ. Κώδ.      : 546 27, Θεσσαλονίκη 

Πληροφορίες : Α. Τριανταφύλλου 

Τηλ.               : 2313 319 306 

Email             : me@pkm.gov.gr 

  

 
 

Ημερομηνία: 27 Φεβρουαρίου 2026 

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εξερχομένου): 89572 (17) 

 

Αρ. Απόφασης Μ.Ε.: 13/24-02-2026  

Απόσπασμα Πρακτικού αρ. 2/2026  

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εισερχομένου): Γ.ΑΝ. Μ.Ε.Θ. 346/04-02- 

                                                                    2026                                                                    

                                                                                                                                 

Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 

έργου ή δραστηριότητας: 2511024628 

 

 

    

   ΠΡΟΣ : 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης 

Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. 

Τμήμα Περιβαλλοντικού & Χωρικού Σχεδιασμού 

 

 

ηλεκτρονική υποβολή 
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Ακολούθησε ερώτηση της κ. Θωμά Δήμητρας, τακτικού μέλους, εάν υπάρχει περίπτωση, σε περιστατικά 

έντονων βροχοπτώσεων, να υπερχειλίζουν τα κανάλια των υγρών αποβλήτων, με αποτέλεσμα αυτά να 

καταλήγουν σε κοντινούς αποδέκτες, με τελικό αποδέκτη τη λίμνη Κορώνεια. Στην ερώτηση απάντησε ο κ. 

Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ. Η ερώτηση και η απάντηση είναι καταγεγραμμένες στο ηχητικό 

αρχείο της συνεδρίασης. 

 

 Στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στα μέλη της Μητροπολιτικής Επιτροπής για τις τοποθετήσεις τους.  

 

Οι κ. Γουγούσης Σπυρίδων, Αντιπρόεδρος, και κ. Τρελλόπουλος Γεώργιος, τακτικό μέλος, δήλωσαν ότι θα 

ψηφίσουν θετικά.  

 

Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, δήλωσαν ότι θα καταψηφίσουν, 

κατέθεσαν και γραπτώς την τοποθέτησή τους ως εξής:  

«ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

• Το έργο εμπίπτει εντός περιοχής Natura 2000 και εντός Γ΄ Ζώνης προστασίας Εθνικού Πάρκου 

Κορώνειας-Βόλβης και Στενών Ρεντίνας και εντός Κ.Α.Ζ. (Καταφυγίου Άγρια Ζωής)  

• Ο Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.) ναι μεν έχει 

γνωμοδοτήσει θετικά, αλλά έχει θέσει μια σειρά προϋποθέσεων για εντατικούς ελέγχους και 

διαδικασίες, που οι υποστελεχωμένες αρμόδιες υπηρεσίες δύσκολα θα ανταποκριθούν, με αυξημένο 

την έκθεση σε κίνδυνο της συγκεκριμένης προστατευόμενης περιοχής και της άγριας πανίδας  που 

αναπαράγεται εκεί. 

• Εκκρεμεί να γίνει τροποποίηση της Άδειας Χρήσης νερού της υφιστάμενης γεώτρησης ώστε αυτή 

να καλύπτει όλη την ποσότητα νερού που απαιτείται για την λειτουργία της μονάδας. 

• Σύμφωνα με τη ΜΠΕ, τα απόβλητα θα μεταφέρονται καθημερινά (!) σε συνεργαζόμενη μονάδα 

παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με καύση βιαερίου. 

• Στα οφέλη από την υλοποίηση του έργου αναφέρεται η εξασφάλιση θέσεων εργασίας. Αφορά τους 

3 εργαζόμενους για 24ωρη επίβλεψη και διαχείριση 800 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής & 800 

μόσχων – μοσχίδων! 
Για τους παραπάνω λόγους τοποθετούμαστε με κατά.». 

 

Η κ. Θωμά Δήμητρα, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα τοποθετηθεί με λευκό, κατέθεσε και γραπτώς την 

τοποθέτησή της ως εξής: «Εφόσον:  

α) δεν έχει γίνει τροποποίηση της Άδειας Χρήσης νερού της υφιστάμενης γεώτρησης ώστε αυτή να 

καλύπτει όλη την ποσότητα νερού - δηλαδή 46.720 κ.μ./έτος- που απαιτείται για την λειτουργία της 

μονάδας και  

β) δεν έχει υπάρξει γνωμοδότηση από τον ΟΦΥΠΕΚΑ (Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων 

Περιοχών Κεντρικής Μακεδονίας),  

δεν μπορούμε να υπερψηφίσουμε τη συγκεκριμένη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων.  

Η μονάδα είναι πολύ κοντά στην πολύπαθη λίμνη Κορώνεια και γι’ αυτό θα πρέπει να υπάρξει ιδιαίτερη 

προσοχή.».  
 

Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά.  

 
Τα λοιπά μέλη δήλωσαν ότι θα υπερψηφίσουν το θέμα. 

 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

      ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ       

     ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

               ------------------------        ----------------------       ------------------ 
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 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 933619 (21719)/03-02-2026 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ.: 346/04-02-2026 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία  
                                    (Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος καταψήφισαν,  

                                                               η κ. Θωμά Δήμητρα τοποθετήθηκε με λευκό) 

               

Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για 

την κτηνοτροφική μονάδα 800 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 800 μόσχων - λόγω επέκτασης και αύξησης 

δυναμικότητας -, ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΚΕΦΑΛΑΣ Γ. & Κ. ΓΕΩΡΓΙΚΗ Ο.Ε.», που βρίσκεται 

εγκατεστημένη στα αγροτεμάχια 582 και 583 του αγροκτήματος Κολχικού, της Τοπικής Κοινότητας 

Κολχικού, της Δημοτικής Ενότητας Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της Περιφερειακής Ενότητας 

Θεσσαλονίκης, εντός περιοχής NATURA 2000, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της εισήγησης που ακολουθεί. 

 

Α. ΕΙΔΟΣ και ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 

Υπάρχει υφιστάμενη κτηνοτροφική μονάδα στο όνομα της εταιρίας «Γ. & Κ Κεφαλάς Γεωργική Ο.Ε.»,  η 

οποία  είναι εγκατεστημένη στο αγροτεμάχιο 582 του αγροκτήματος  Κολχικού της Τ.Κ. Κολχικού, της Δ.Ε. 

Λαγκαδά  του  Δήμου Λαγκαδά συνολικής έκτασης 31.400,00 τ.μ., και λειτουργεί με την υπ’ αριθ. πρωτ. 

4841/107526/02-03-2018 άδεια εγκατάστασης εκτροφής 300 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής με τα παράγωγά 

τους.  Η επέκταση της κτηνοτροφικής μονάδας θα γίνει και στα όμορα 583α, 583β και 583γ αγροτεμάχια και 

το γήπεδο της κτηνοτροφικής μονάδας θα αποτελείται από τα υπ’ αριθμ. 582 και 583 αγροτεμάχια, του 

αγροκτήματος Κολχικού, της Δημοτικής Ενότητας Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, το συνολικό εμβαδό του 

οποίου ανέρχεται στα 63.024,45τ.μ.. Συγκεκριμένα, επί της ενιαίας αυτής έκτασης θα ανεγερθούν 7 κτίρια-

σταβλοϋπόστεγα συνολικού εμβαδού 6.476,03 τ.μ. μαζί με γεφυροπλάστιγγα 63,00 τ.μ. και σιλό 23,32 τ.μ. 

όπως περιγράφονται στο επισυναπτόμενο τοπογραφικό διάγραμμα. Τα νέα κτίρια θα λειτουργήσουν ως 

σταβλοϋπόστεγα τα οποία πρόκειται να φιλοξενούν τον επιπλέον αριθμό ζώων που στοχεύει η μονάδα. Η νέα 

γεφυροπλάστιγγα και το νέο σιλό θα εξυπηρετήσουν τις νέες ανάγκες της επέκτασης της μονάδας και 

συγκεκριμένα για την διαχείριση των ζωοτροφών.  

Ο πλησιέστερος οικισμός, από την κτηνοτροφική μονάδα, είναι του Κολχικού και βρίσκεται σε απόσταση 

1.443 μέτρα, ενώ η απόσταση από την Εγνατία οδό είναι 1.500 μέτρα και από μονάδα βιοαερίου 800 μέτρα. 

Γενικά  οι αποστάσεις του γηπέδου της δραστηριότητας  μετρούμενες σε ευθεία γραμμή, είναι μεγαλύτερες 

από τις ελάχιστες απαιτούμενες από χώρους προστασίας όπως ορίζονται στο Ν.4056/2012 όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει με αρχή μέτρησης τα πλησιέστερα σημεία των αγροτεμαχίων 582 & 583 του 

αγροκτήματος Κολχικού. 

Τα υγρά απόβλητα των ζώων συνολικά θα είναι  78,704 τ.μ. -μαζί   με τα νερά πλυσίματος του στάβλου και 

του αλμεκτηρίου- , θα απομακρύνονται με την βοήθεια ξύστρων και βουρτσών και θα 

οδηγούνται σε ειδικές δεξαμενές διαστάσεων: α) 3,8 μ * 3,8 μ * 4,0 m, εμβαδού 14,44 τ.μ. και όγκου 

57,76 κ.μ.  και β) 5,1 μ * 5,7 μ * 4 μ, εμβαδού 29,07 τ.μ. και όγκου 116,28 κ.μ... Παράλληλα υπάρχει και μια 

μεγάλη δεξαμενή ωρίμανσης διαστάσεων 12,5 μ*13,5 μ * 4,0 μ, εμβαδού 168,75τ.μ. και όγκου 675 κ.μ.. Τα 

κτηνοτροφικά λύματα της υφιστάμενης μονάδας συγκεντρώνονταν στις δύο μικρές δεξαμενές 57,76 κ.μ.  και 

116,28 κ.μ. με κανάλια και στην συνέχεια οδηγούνται μέσω υπόγειων σωληνώσεων στην μεγάλη δεξαμενή 

ωρίμανσης όπου αποθηκεύονται προσωρινά και στην συνέχεια τα παραλαμβάνει βυτιοφόρο που τα μεταφέρει 

στην μονάδα βιοαερίου. Τα κτηνοτροφικά λύματα της επέκτασης της μονάδας θα οδηγούνται κατευθείαν στην 
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μεγάλη δεξαμενή ωρίμανσης με κανάλια.  

Η ποσότητα νερού που απαιτείται για την λειτουργία της μονάδας σύμφωνα με την Μελέτη ανέρχεται σε 

46.720 κ.μ./έτος και θα καλύπτεται από υφιστάμενη γεώτρηση που βρίσκεται εντός του 582 αγροτεμαχίου με 

κωδικό 101131000558 (υπ’ αριθ. πρωτ. 1279/2008 άδεια χρήσης νερού) στη θέση με συντεταγμένες 

Χ=452582, Ψ=4509920 (ΕΓΣΑ87). Πρέπει να γίνει τροποποίηση της Άδειας Χρήσης νερού της υφιστάμενης 

γεώτρησης ώστε αυτή να καλύπτει όλη την ποσότητα που απαιτείται για την λειτουργία της μονάδας. 

Τα οικιακά λύματα (χώροι υγιεινής προσωπικού) οδηγούνται σε υφιστάμενο στεγανό βόθρο. 

Τα αστικά απόβλητα, της μονάδας θα συλλέγονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου Λαγκαδά. Τα 

στερεά απόβλητα όπως χαρτιά και χαρτόνια πλαστικά, θα διατίθενται σε αδειοδοτημένη εταιρεία. 

 

Χωρικός σχεδιασμός και χρήσεις γης  

Η εν λόγω κτηνοτροφική μονάδα βρίσκεται εντός Natura 2000 (Ζώνη Ειδικής Προστασίας, ΖΕΠ) 

«GR1220009 Λίμνες Κορώνειας- Βόλβης, Στενά Ρεντίνας») και(Ειδική Ζώνη Διατήρησης, ΕΖΔ) με κωδικό 

GR1220001  εντός Γ΄ Ζώνης προστασίας Εθνικού Πάρκου Κορώνειας-Βόλβης και Στενών Ρεντίνας, εντός 

Καταφυγίου Άγριας Ζωής (ΚΑΖ) και εκτός οικισμού. Σύμφωνα με την υπ’ αρ. Πρωτ. 34402/21-11-2025 

Βεβαίωση Χρήσης γης της Δ/νσης Πολεοδομίας Λαγκαδά είναι δυνατή η εγκατάσταση και λειτουργία της 

μονάδας αφού δεν έχουν καθοριστεί χρήσεις γης στην συγκεκριμένη περιοχή και επίσης επειδή το αγροτεμάχιο 

βρίσκεται εντός περιοχής Natura 2000  και εντός Γ ζώνης του  Εθνικού Πάρκου Κορώνειας-Βόλβης και 

Στενών Ρεντίνας, περιβαλλοντικούς περιορισμούς  θα πρέπει να θέσει και ο Οργανισμός Φυσικού 

Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής  (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.). 

 

 Άδειες –Έγγραφα -Συμφωνητικά  

 

1)  H υπ’ αρ. Πρωτ. 34402/21-11-2025 Βεβαίωση Χρήσης γης της Δ/νσης Πολεοδομίας Λαγκαδά. 

2) Η από 13-11-2025 Σύμβαση συνεργασίας της  με την εταιρία « KAFSIS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» όσον αφορά την διαχείριση και καύση 

τυχόν νεκρών ζώων. 

3) Η υπ’ αριθμ. Πρωτ. 4841/107526/2-03-2018 Άδεια Εγκατάστασης για βουστάσιο 300 αγελάδων 

γαλακτοπαραραγωγής με  τα παράγωγά τους.  

4) Η υπ’ αριθμ. Πρωτ.1279/6-5-2008  Άδεια χρήσης νερού στο όνομα της εταιρίας «Γ. & Κ Κεφαλάς 

Γεωργική Ο.Ε.» για γεώτρηση που βρίσκεται στο υπ’ αρ. 582 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Κολχικού,  που 

εκδόθηκε από την Δ/νση Υδάτων της πρώην Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.  

 

Β. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

 

Κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε προτάσεις ή αντιρρήσεις στην αρμόδια υπηρεσία μέσα στην 

οριζόμενη από το νόμο προθεσμία. 

 

Δ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ  

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά με τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

 

• Να υπάρξει θετική γνωμοδότηση από τον ΟΦΥΠΕΚΑ (Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων 

Περιοχών Κεντρικής Μακεδονίας), να τηρούνται όλοι οι όροι τους οποίους αυτός προτείνει στην 

γνωμοδότησή του και όλες οι εργασίες κατασκευής να εκτελεσθούν εντός χρονικής περιόδου 

καθορισμένης σύμφωνα με τις οδηγίες του. 

• Να τηρούνται τα παραστατικά παραλαβής από την μονάδα παραγωγής βιοαερίου των 

προαναφερθέντων κτηνοτροφικών αποβλήτων (δηλαδή για κάθε παραλαβή, ο αριθμός του οχήματος 

μεταφοράς, τα κυβικά μέτρα ή το βάρος των αποβλήτων και η μονάδα βιοαερίου στην οποία 

μεταφέρονται), να διατηρούνται αυτά στη κτηνοτροφική  μονάδα και να  είναι διαθέσιμα ανά πάσα 

στιγμή  στις ελεγκτικές υπηρεσίες. 

• Να γίνει τροποποίηση της Άδειας Χρήσης νερού της υφιστάμενης γεώτρησης ώστε αυτή να καλύπτει 

όλη την ποσότητα νερού -δηλαδή 46.720 κ.μ./έτος- που απαιτείται για την λειτουργία της μονάδας.  

• Τα οχήματα μεταφοράς των υλικών που θα προκύψουν από τυχόν τις αποχωματώσεις καθώς και από  

τις κατασκευές  να είναι καλυμμένα για να μην υπάρχει διασπορά σκόνης στο περιβάλλον. 

• Για τα απόβλητα από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ) που τυχόν προκύψουν θα 

πρέπει να τηρούνται οι διατάξεις της ΚΥΑ36259/1757/Ε103(ΦΕΚ1312/Β/2010). 

• Μετά το τέλος των εργασιών κατασκευής να απομακρυνθούν όλες οι εργοταξιακές εγκαταστάσεις και 

να γίνει διαμόρφωση και αποκατάσταση του περιβάλλοντα χώρου κατά το δυνατόν στην αρχική 
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κατάστασή του. 

• Οι όροι της ΑΕΠΟ να διασφαλίσουν την εφαρμογή της Υ.Α. 1848/278812/2021 (ΦΕΚ 4855/Β` 

20.10.2021) “Κώδικας Ορθής Γεωργικής Πρακτικής για την Προστασία των Νερών από τη 

Νιτρορύπανση Γεωργικής Προέλευσης”  

• Για τη διαχείριση των νεκρών ζώων να εφαρμόζεται η εκάστοτε ισχύουσα Ευρωπαϊκή και Εθνική 

νομοθεσία υγειονομικής κτηνιατρικής. 
 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αβραμίδης Διονύσιος 

2. Αγγελίδης Θεόδωρος 

3. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

4. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

5. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

6. Καμπανός Αριστείδης 

7. Μπέγκας Αθανάσιος 

8. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

9. Γουγούσης Σπυρίδων 

10. Αβραμόπουλος Σωτήριος 

11. Τρελλόπουλος Γεώργιος 

12. Ρόκος Βασίλειος 

13. Θωμά Δήμητρα 

14. Ιντζές Κωνσταντίνος 
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